

宣传不信神鬼等科学道理。瞻仰英烈故居时，我们看到一段很有代表性的故事；荣耀先上学时期，看到许多人把他家的一棵老树奉为神灵，经常过来参拜，他认为树是没有灵魂的，老百姓受苦受穷和树没有关系。劳苦大众要想改变现状，必须起来革命。于是，他毅然绝然拿起斧子砍倒了这棵神树。他也十分同情贫苦民众，并热情资助他们，在蒙汉群众的心目中建立起了很高的信誉。乡亲们一说起荣耀先，总是伸出大拇指称赞他，说他是一个好后生，跟我们受苦人心连心！

1918年夏，荣耀先等被土默特旗总管署保送到北京蒙藏学校学习。在此，他接受了民主共和、反对旧礼教、发展科学、

振兴中华的新思想。他经常和同学一起去北京大学聆听李大钊、陈独秀等人的演说，极大地启发和鼓舞了他的爱国热忱。同学们还在蒙藏学校内秘密传阅《新青年》《每周评论》《国民》等进步书刊。

革命思想的传播，使荣耀先看到了中国未来的曙光，激励着他向光明的革命道路前进。在与北大进步学生频繁接触的过程中，荣耀先了解了北大的学生会情况，也感受到了组织起来的力量，于是他们效仿北大等高校的做法，开始在蒙藏学校筹备成立学生会。经过一段时间的准备，蒙藏学校学生会宣告成立了，荣耀先被同学们推选为学生会负责人。他们与北京八大院校的学生会取得联系，传播进步思想，



荣耀先故居展厅